



[ПЕРЕВОД С АНГЛИЙСКОГО]

*В случае каких-либо разночтений между английской и русской версией, английская версия имеет преимущественную силу.*

*6 этаж,  
Гришем-стрит, д. 65  
Лондон  
EC2V 7NQ  
Великобритания*

14 Декабря 2020 г.

*Сотрудникам компании Volga Gas plc и ее дочерних обществ*

Уважаемые коллеги,

**Volga Gas plc (далее «Компания»)**

**Предложение о покупке за денежные средства в соответствии с Кодексом о слияниях и поглощениях**

16 ноября 2020 г. мы направили вам письмо в связи с объявлением, сделанным компанией GEM Capital Holdings (CY) Limited (далее «Оферент») в ту же дату (далее «Объявление») касательно предложения приобрести за денежные средства все обыкновенные акции Компании, которые выпущены или могут быть выпущены, по цене 23.71 пенсов за акцию (далее «Предложение»).

Сегодня мы направляем вам данное письмо чтобы уведомить вас о том, что сегодня была опубликована документация по предложению (далее «Документация по предложению»), которая включает детали Предложения и прочую сопутствующую информацию.

Копия данного письма и Документации по предложению будут незамедлительно размещены на веб-сайте Компании по адресу <https://www.volgagas.com/offerforvolgagas>. Это письмо не следует воспринимать как краткое изложение Документации по предложению, и оно не должно рассматриваться в качестве альтернативы прочтения полного текста Документации по предложению. Просим обратить внимание, что любая другая информация, документы и объявления, которые могут быть опубликованы или публично раскрыты в связи с Предложением, также будут доступны на указанном выше веб-сайте.

Просим вас иметь в виду, что адреса, электронная почта и иные определенные сведения, предоставленные вами для получения корреспонденции от Компании (например, предпочтение получать сведения в определенной форме), могут быть предоставлены Оференту в течение периода действия Предложения в соответствии со Статьей 4 Приложения 4 Кодекса о слияниях и поглощениях. Просим вас принять к сведению сводный обзор требований Кодекса о слияниях и поглощениях к раскрытию информации в рамках Объявления, приведенный ниже после данного письма.

В случае необходимости связаться с Компанией по административным вопросам, связанным с Предложением, пожалуйста, обращайтесь к Тони Алвесу по телефону +44 7824 884 342 в рабочее время или по электронной почте [tony@caros.uk](mailto:tony@caros.uk).

Вы вправе запросить печатные копии данного документа, Документации по предложению и любых других документов, упоминаемых в тексте Документации по предложению, связавшись с Тони Алвесом, чьи контактные данные приведены выше. Вы также вправе потребовать, чтобы вся будущая документация, объявления и сведения, которые направляются вам в связи с Предложением, были предоставлены в печатном виде. В случае, если вы ранее не запрашивали, чтобы любая такая документация, объявления и



сведения направлялась вам в печатном виде, печатные копии будущей документации, объявлений и сведений в связи с Предложением не будут предоставлены без специального запроса.

С уважением,

**Тони Алвес**  
**Карос Консалтинг Лтд (Caros Consulting Ltd)**  
**Корпоративный секретарь**



## Важная информация

Директора Компании принимают на себя ответственность за содержащуюся в настоящем письме информацию. Насколько известно директорам Компании (которые проявили для этого всю разумную осмотрительность), содержащаяся в настоящем письме информация соответствует фактам и не упускает ничего, что могло бы повлиять на смысл такой информации.

Обратите внимание, что, как указано, настоящее письмо направляется Вам как сотруднику Компании или ее дочерних компаний в связи с Предложением.

## Требования к раскрытию информации, предусмотренные Кодексом о слияниях и поглощениях

В соответствии с Правилom 8.3(a) Кодекса о слияниях и поглощениях лицо, заинтересованное в одном или более процентах любой категории соответствующих ценных бумаг компании-получателя предложения или любой компании-оферента (являющейся любым оферентом, кроме оферента, в отношении которого было объявлено, что его предложение является предложением покупки исключительно за денежные средства или, вероятно, будет исключительно в форме денежных средств), должно осуществить Раскрытие информации об открытых позициях после начала периода действия предложения ценных бумаг и, в случае если оно осуществляется позже, после объявления, в котором впервые указывается какая-либо компания-оферент. Раскрытие информации об открытых позициях должно содержать подробную информацию о долях и коротких позициях в любых соответствующих ценных бумагах каждого из указанных ниже лиц, а также правах на подписку на любые соответствующие ценные бумаги каждого из следующих лиц: (i) компании-получателя предложения и (ii) компании-оферента (компаний-оферентов). Раскрытие информации об открытых позициях лицом, в отношении которого применимо Правило 8.3(a), должно быть осуществлено не позднее 15:30 (по лондонскому времени) в десятый рабочий день после начала периода действия предложения ценных бумаг и, при необходимости, не позднее 15:30 (по лондонскому времени) в десятый рабочий день после объявления, в котором впервые указывается какая-либо компания-оферент. Лица, которые осуществляют торговлю соответствующими ценными бумагами компании-получателя предложения или компании-оферента до срока Раскрытия информации об открытых позициях, должны вместо этого осуществить Раскрытие информации о торговых операциях.

В соответствии с Правилom 8.3(b) Кодекса о слияниях и поглощениях лицо, которое заинтересовано или становится заинтересованным в одном или более процентах любой категории соответствующих ценных бумаг компании-получателя предложения или любой компании-оферента, должно осуществить Раскрытие информации о торговых операциях, если лицо торгует любыми соответствующими ценными бумагами компании-получателя предложения или компании-оферента. Раскрытие информации о торговых операциях должно содержать подробную информацию о торговых операциях, а также долях и коротких позициях лица в любых соответствующих ценных бумагах каждого из указанных ниже лиц, а также правах на подписку на любые соответствующие ценные бумаги каждого из следующих лиц: (i) компании-получателя предложения и (ii) любой компании-оферента (любых компаний-оферентов), за исключением случаев, когда указанная подробная информация была ранее раскрыта в соответствии с Правилom 8. Раскрытие информации о торговых операциях лицом, в отношении которого применимо Правило 8.3(b), должно быть осуществлено не позднее 15:30 (по лондонскому времени) в рабочий день после даты соответствующей торговой операции.

В случае если два лица или большее количество лиц действуют совместно в соответствии с соглашением или договоренностью, будь то формальной или неформальной, с целью приобретения доли или контроля над долей в соответствующих ценных бумагах компании-получателя предложения или компании-оферента, они будут считаться одним лицом для цели Правила 8.3.



Раскрытие информации об открытых позициях также должно осуществляться компанией-получателем предложения и любой компанией-оферентом и Раскрытие информации о торговых операциях также должно осуществляться компанией-получателем предложения, любой компанией-оферентом и любыми лицами, действующими совместно с любым из них (см. Правила 8.1, 8.2 и 8.4).

Подробную информацию о компании-получателе предложения и компаниях-оферентах, в отношении ценных бумаг которых должно быть осуществлено Раскрытие информации об открытых позициях и Раскрытие информации о торговых операциях, можно найти в Таблице о раскрытии информации на вебсайте Комитета по слияниям и поглощениям по адресу: [www.thetakeoverpanel.org.uk](http://www.thetakeoverpanel.org.uk), включая подробную информацию о количестве соответствующих ценных бумаг, времени начала периода действия предложения ценных бумаг и времени первичного указания любой компании-оферента. В случае если у Вас есть какие-либо сомнения относительно того, требуется ли Вам осуществлять Раскрытие информации об открытых позициях или Раскрытие информации о торговых операциях, Вам следует связаться с Подразделением по надзору за рынком Комитета по слияниям и поглощениям по телефону +44 (0)20 7638 0129